



今晚双色球奖池 10.66 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

聚焦“三点”加强“三力”

广东福彩打出“组合拳”销售逆势增长

新冠疫情发生以来，广东福彩坚持一手抓疫情防控，一手抓复工复产，推动福彩市场加速复苏，尤其是进入七八月销售淡季，广东全省福彩系统上下联动、同向发力，以“三治一提”转作风，“专精细实”耕耘市场，打好激活市场“组合拳”，引领销量逆势增长。

7月、8月广东省销售福利彩票 17.27 亿元和 16.96 亿元，同比增长 12.09% 和 12.37%，分别筹集福彩公益金 5.17 亿元和 5.52 亿元。截至 8 月底累计销售 93.4 亿元，筹集公益金 28.68 亿元，保持销售总量全国领先水平，进一步巩固了全国福彩排头兵地位。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 蔡启菁



■广州福彩开展的“购买双色球，汽车开回家”活动抽奖现场。



■广东福彩开展“幸运双色球，你中奖我买单”2500万元赠票活动取得超预期效果，带动筹集福彩公益金 2.7 亿元。

强督导破难点 增强发展定力

一是抓高位推动。紧紧依靠广东省民政厅党组的坚强领导，坚决落实厅领导各项决策部署，在广东省福彩中心新任领导班子的带领下，把牢发展方向，破解难题；主动接受省财政厅监督指导，参

加联席会议，加强彩票销售和安全监管；7月，广东省福彩中心召开上半年工作总结会，总结梳理上半年工作，分析面临形势，安排推进下半年工作；二是抓调研督导。组成调研组深入 19 个地市，进行优化福彩销售场所布局和结构的专题调研，并督导当地福彩销售管理工作；8月，组织 7 个地市福彩中心到潮州市开展福彩销售管理工作调研，促进优秀地市经验推广和交流。三是抓顶层设计。加快探索发展兼营渠道，拟定《推进全省福利彩票兼营销售场所建设指导意见》，就兼营场所拓展范围、设立的条件、申办流程等进行了明确，为各市拓展兼营渠道指明了方向。

强营销造热点 激发市场活力

7—8月，省市福彩中心积极开展多重营销促销活动，努力使淡季不淡、市场更旺。一是借力全国营销。广泛宣传中福彩中心“福彩生日趴，好礼送万家”活动，配合营造市场氛围，提升彩民参与度；配合中福彩中心开展“超级幸运即开票派奖活动”，扎实做好培训宣传，并配套开展 600 万元大赠票活动，促进了即开票销售。二是造势本省彩市。在全省范围开展

“幸运双色球，你中奖我买单”2500 万元赠票活动，活动期间双色球销售 7.5 亿元，同比增长 10%，带动筹集福彩公益金 2.7 亿元，取得超预期的营销效果。同时，市福彩中心纷纷开展自主营销活动：广州市开展了“购买双色球，汽车开回家”大型营销活动，以送汽车规模营销赢得彩市热烈反响；梅州开展了“刮刮乐 50 万元”促销活动；云浮市开展了“80 万奖金任您抢”即开票促销活动；江门开展了“十里桃花，鼠你幸运”促销活动。省市两级活动形成有益互补，有效激活了淡季市场。

强激励稳站点 凝聚队伍合力

站在“六稳”“六保”的高度，广东全省福彩系统把稳队伍、稳站点放在重中之重，千方百计保护彩票市场主体，为福彩高质量发展积蓄基本力量。一是调动一线积极性。开展全省“刮刮乐”即开票销售大比拼活动，“以奖代补、以赛代补”，鼓舞士气，提升一线销售热情。二是培育站点竞争力。积极参与全国福利彩票营销创意系列比赛，通过精心组织和有力指导，在“营销之星站点”评比中，广东省入围 17 个优秀作品，其中荣获一等

奖 2 个、二等奖 1 个、三等奖 14 个，展现了广东福彩人良好精神风貌。在营销案例大赛中，省福彩中心参赛作品获（省级作品）最佳创意奖；广州市参赛作品获（市级作品）一等奖；通过此次竞赛活动，全省站点向心力得到凝聚。三是涵养队伍职业道德。以深化开展职业道德教育为契机，积极推动出台福彩销售人员服务基本行为规范，对咨询、售彩、兑奖等服务流程及标准进行规范明确，提升整体素质和行业形象。此外，佛山、惠州、江门、阳江、云浮等市还深入销售一线开展慰问巡查等活动，为站点解忧纾困。



南粤风采 36 选 7 第 199 期

中奖号码	03 15 21 07 36 01 特 25
奖 等	中奖条件
一等奖	中奖注数 单注奖金
二等奖	000000 0
三等奖	000000 2 ¥20020
四等奖	000000 3 ¥6673
五等奖	000000 70 ¥500
六等奖	0000 0000 136 ¥100
○代表基本号码	3460 ¥10
●代表特别号码	
投注金额: 578376 元	
奖池金额: 762 万元	

好彩 奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	314	¥57
好彩 3	598	¥447

投注金额: 570182 元

好彩 1 符号: 25 鼠 秋 西
奖等 中奖注数 单注奖金
数字 9123 ¥46
生肖 175 ¥15
季节 72 ¥5
方位 5 ¥5

投注金额: 511652 元

福彩 3D 第 204 期

中奖号码 1 2 6

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号

东莞阿姨 10 元票喜中 791 万

主动打听慈善捐赠方法

新快报讯 记者陆妍思 通讯员方志良报道 继第 20082 期双色球中出 1 注 514 万多元一等奖后，紧接着 8 月 30 日的第 20083 期开奖中，东莞市道滘镇 44100501 投注站又中出 1 注 791 万元头奖。近日，幸运彩民陈姨(化名)来到了东莞市福彩中心办理兑奖手续。

兑奖的时候，陈姨连连感叹“没有想到”。据陈姨说，投注站就在她家不远处，每次从外面回来都要经过。本着“能中就最好，不中也可以支持福利事业”的初心，陈姨每次经过都会进入投注站用 10 元买上一张双色球。就这样她买福利彩票已经有十多年了。

“在开奖那天晚上，我已经查了开奖号码。没有想到跟我的号码一样，没有想到我竟然中奖了！”当晚陈姨马上跟丈夫说，丈夫开始也以为她开玩笑，再三确认

后，夫妇俩也是兴奋不已。

对于中奖，陈姨是兴奋的。在跟我们聊天的时候，陈姨主动地向我们打听慈善捐赠的方法。原来，在来兑奖的路上，他们夫妇俩已经决定从这笔奖金里拿出一部分用作慈善捐赠。“这些奖金是社会赠予给我们的，我们自然也要回馈社会，帮助有需要的人。”

据陈姨介绍，这些奖金对于普通家庭的她来说是一笔不少的财富，会让她家庭开支轻松不少。但她并不想因这次中奖而过多地影响生活，打算把捐赠后剩余部分奖金存起来，等需要的时候再用。这次中奖陈姨并没有跟丈夫以外的人提起过，也不打算跟包括孩子在内的其它人说。她觉得“还会跟以前一样，上学的上学，上班的上班，不会有什么改变。生活最终还是要靠我们自己。”

